11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.03.2010 18:35:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.03.2010 15:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138530/answer/138531




YBaxxaemas CeTnaHa! CriepMa B HOPMe [OJI?KHA Pa3XkKMUKaThCS CIIYCTS HEKOTOPOE BpeMsi 1ocJie
IAKYNAIMHU. A 5 MECSIIEB - 9TO CIMIIKOM MaJIbI CPOK [IJIst BEIBOLOB. YOauH.



